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Provisorium am OGS-Gebiude in Miilldorf

Anfrage der Fraktion SPD, Drucksachen-Nr. 18/0144

Beratungsfolge Sitzungstermin  Behandlung

Gebéaude- und Bewirtschaftungsaus- 15.05.2018 offentlich

schuss

Sehr geehrte Damen und Herren,
hiermit beantworte ich die 0.a. Anfrage wie folgt;

Fragestellung 1:
Warum sind die umgebauten Fenster am OGS-Gebaude an der kath. Grundschule
St. Martin in Mulldorf immer noch mit einem Provisorium verkleidet?

Antwort:

Die GesamtmaRnahme ist in drei unabhangige Bauabschnitte aufgeteilt:

Erneuerung des kompletten Kiichenbereichs einschlieRlich Kuchenausstattung, Ein-
bau einer neuen SpuilstraBe sowie Umkleidebereiche, Umgestaltung einer neuen
Aufenthaltsflache (u.a. Garderobenbereich, Schalltechnische Ertlchtigungen, Opti-
mierung Raumaufteilung, Rickbau alter Sanitaranlagen).

Nach der ersten MaRnahmenplanung wurde in Teilbereichen eine Umplanung zur
Kostenreduzierung bzw. Optimierung der Wirtschaftlichkeit durchgefiuhrt. In der Zwi-
schenzeit sind bereits Teile der BaumaRnahme in 2017 und in den Osterferien 2018
umgesetzt worden. Hierzu gehéren neben den die provisorischen Fensteranlagen(
nach Aufmauerung der Brustungsbereiche), der Riickbau der Sanitaranlagen, Erstel-
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len der Trockenbauwainde fir die Raumaufteilung, Riickbau der Kiiche inkl. Boden-
aufbau, Rickbau und Wiederaufbau des Bodens im OGS-Bereich. Der Bereich der
Kuchen und der Spiilstrale sind in Abstimmung mit Fachamt und Schule derzeit auf-

grund der BaumaRnahme nicht in Nutzung. Die provisorische Fensteranlage befindet
sich in diesem Bereich.

Fragestellung 2:

Welche Planungen hat die Verwaltung zu welchem Zeitpunkt, das Provisorium durch
eine abschlieBende Lésung zu ersetzen?

Antwort:

Vor ca. 3 Wochen sind die fertigen Fensterelemente fiir diese Bereiche aufgemessen
und bestellt worden. Fir die Lieferung wird Ublicherweise von einem Zeitraum von ca.
10 Wochen ausgegangen. AnschlieRend erfolgt der Einbau nach Abstimmung mit
dem verantwortlichen bauleitenden Architekten. Eine Beeintrachtigung des Betriebs
ist nicht gegeben. Die Vorgehensweise verlauft in enger Abstimmung mit dem zu-
stédndigen Fachamt.

Mit freundlichen GriiRen

l2is Schémacifer
Burgermeister



